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· En la ciudad de Godoy Cruz, Mendoza, a los 19 días del mes de febrerode 2019, se reúne en sesión ordinaria la Comisión Directiva de la A.M.H.S.C. Bajo la presidencia del Sr. Sergio Daniel Marcellini.
· Se hallan presentes los siguientes miembros titulares en actividad:Edgar Coria, Fernanda Carrascosa,Florencia Serpa, Armando Lértora,Claudio Gil, Sergio Zeray Miriam Calafiore.
· Se encuentran ausentes los miembros titulares en actividad:Néstor Medici, AlbertoAguilo, Marc Lienaux y Daniel González. Por estas ausencias toma titularidad el miembro suplente Lucia de Casas.
· Se encuentran presentes los Sres. delegados de los clubes:Andino, Marista, Yeruti, Peumayen, C.O.M, CABNA, BcoMza, Murialdo, Teqüe, Alemán,U.N.C, Liceo, Mendoza RC, C.D. Maipú y S. Independiente R.
· En primer lugar, se da lectura del Actaanterior nº02/2019. La cual se aprueba.
· Consejo de Árbitrospresentainformes nº 1 y 2/2019. Se adjunta.
· Se procede al tratamiento de notas y temas.

1 -  Nota.Municipalidad de Las Heras solicita participar del Torneo Clausura 2019. Se acepta.
2 -  Se leen circulares de la C.A.H:
· 08-2019 /Nuevo reglamento 2019.

· TEMA CON DELEGADOS
1. En primer lugar, se da lee Reglamento de Ranking Anual aprobado en reunión anterior por CD como tema Reglamento Copa de Honor. Al respecto se modificará respecto a lo pautado que de 2da a 7 se realizará final solamente con los 2 mejores equipos de clubes (afiliados e invitados) posicionados en el ranking anual en cada rama. El sr. Presidente informa que ha tenido una reunión con jugadores de caballeros de segunda división. Los mismos solicitan jugar días de semana y que no se les programe la fecha para el día domingo. Se habla el tema y se intentará satisfacer el pedido.
2. Se comunica que están las zonas conformadas tanto en damas como en caballeros para torneo apertura. Se reenviará Reglamento torneo apertura 2019.
3. Se habla de la imposibilidad de cargar jugadores mientras este en curso el torneo pre vendimia y vendimia. Se hablará con programador de sistema para ver cómo puede solucionarse el tema, ante la necesidad de cumplimentar por parte de los clubes la inscripción de equipos para comenzar Torneo apertura 9/3. S establece como fecha límite para quienes no participan del Vendimia el día 1/3/2019.
4. El torneo Vendimia a jugarse del 2/3 al 5/3, comenzará para equipos de Mendoza el día 28/2.
5. Ante el requerimiento por parte de los clubes respecto a los cánones a cobrar por derecho de jugador e inscripción de equipos y seguro, se tratará en el Consejo a continuación.
6. Respecto al seguro se realizará un pliego de condiciones para que puedan diferentes aseguradoras acercar presupuesto. El Sr. Claudio Gil elaborará el mismo y se pondrá a disposición de interesados.
7. El señor presidente pone a consideración de los miembros de CD proyectos “Copa de Honor”.
REGLAMENTO COPA DE HONOR 

PRIMERA DIVISIÓN:

PARTICIPANTES:

· Esta copa se disputará entre los equipos afiliados a la A.M.H.S.C. o invitados que no se encuentren afiliados a ninguna otra Asociación o Federación nacional o extranjera, que obtengan los cuatro primeros lugares del ranking anual, de acuerdo al siguiente sistema:

· Se jugarán semifinales entre el primero y cuarto del ranking y entre el segundo y tercero.
· Los ganadores de las semifinales jugarán la final por el primer y segundo puestos y los perdedores por el tercer y cuarto.

· Ambas etapas se jugarán a un partido y, en caso de empate en el tiempo reglamentario, se definirán mediante la ejecución de penales australianos según el reglamento general.

· En caso que alguno de los equipos a los que le corresponda participar desista de hacerlo, será reemplazado por el que siga en orden descendente en el ranking anual de la categoría.

PREMIOS:

· El trofeo Copa de Honor, se disputará por el sistema challenger, haciéndose acreedor del mismo en forma definitiva aquella institución que lo gane en tres ediciones anuales.

· El ganador de cada edición anual de la Copa de Honor, se hará acreedor, en forma definitiva, de una
· réplica de la misma, clasificará en forma directa a al Torneo Vendimia del año siguiente, sin costo de inscripción.
· El segundo de cada edición anual de la Copa de Honor, clasificará en forma directa a al Torneo Vendimia del año siguiente, con una bonificación del cincuenta por ciento del costo de inscripción.
· El tercero de cada edición anual de la Copa de Honor, clasificará en forma directa a al Torneo Vendimia del año siguiente, con una bonificación del veinticinco por ciento del costo de inscripción.
· El cuarto de cada edición anual de la Copa de Honor, clasificará en forma directa a al Torneo Vendimia del año siguiente, con una bonificación del doce y medio por ciento del costo de inscripción.

CONDICIONES DE PARTICIPACIÓN:


Los equipos que participen de la Copa de Honor, se inscriben automáticamente en el Torneo
Vendimia del año siguiente, debiendo abonar la parte del costo de inscripción que le corresponda según su clasificación final. Si alguno desistiera de participar en dicho torneo Vendimia, deberá pagar el cien por ciento del costo de inscripción y será reemplazado en la forma que establezca la Comisión Directiva.

SEGUNDA A SÉPTIMA DIVISIONES:

PARTICIPANTES:

Esta copa se disputará entre los equipos afiliados a la A.M.H.S.C. o invitados que no se encuentren afiliados a ninguna otra Asociación o Federación nacional o extranjera, de acuerdo al siguiente sistema:

· CASO QUE EXISTAN DOS TORNEOS OFICIALES POR AÑO:

i. Si hay dos campeones distintos, se jugará una final entre ambos. Si alguno de ellos o ambos fuera de los excluidos en “Participantes”, será/n reemplazado/s por el/los mejor ubicado/s en orden descendente en el ranking anual de la categoría.
ii. Si hay un mismo campeón en ambos torneos, se jugará una final entre este equipo y el siguiente mejor ubicado en el ranking anual de la categoría. Si el campeón fuera de los excluidos en “Participantes”, se jugará una final entre los dos mejores ubicados en el ranking anual de la categoría.
iii. En caso que alguno de los equipos a los que le corresponda participar desista de hacerlo, será reemplazado por el que siga en orden descendente en el ranking anual de la categoría.

1. CASO QUE EXISTAN TRES TORNEOS OFICIALES POR AÑO:

iv. Si hay tres campeones distintos, se jugará un triangular entre ellos. Si uno de ellos fuera de los excluidos en “Participantes”, se jugará una final entre los otros dos campeones. Si dos de ellos fueran de los excluidos en “Participantes”, se jugará una final entre el otro campeón y el siguiente mejor ubicado en el ranking anual de la categoría. Si los tres campeones fueran de los excluidos en “Participantes”, se jugará una final entre los dos mejores ubicados en el ranking anual de la categoría.
v. Si hay un mismo campeón en los tres torneos, se jugará una final entre este equipo y el siguiente mejor ubicado en el ranking anual de la categoría. Si el campeón fuera de los excluidos en “Participantes”, se jugará una final entre los dos mejores ubicados en el ranking anual de la categoría.
vi. Si hay un mismo campeón en dos de los torneos y uno distinto en el otro, se jugará una final entre ambos. Si alguno de ellos o ambos fuera de los excluidos en “Participantes”, será/n reemplazado/s por el/los mejor ubicado/s en orden descendente en el ranking anual de la categoría.
vii. En caso que alguno de los equipos a los que le corresponda participar desista de hacerlo, será reemplazado por el que siga en orden descendente en el ranking anual de la categoría.


DEFINICIÓN ENTRE DOS EQUIPOS:

Un partido y, en caso de empate en el tiempo reglamentario, mediante la ejecución de penales australianos según el reglamento general.

DEFINICIÓN ENTRE TRES EQUIPOS:

Se jugará un triangular todos contra todos a una rueda. 
Se sorteará la primera fecha. El ganador de ese partido jugará en la tercera fecha contra su rival faltante. La segunda fecha será entre el perdedor de la primera fecha y su rival faltante. En estas tres fechas, si hay empate en el tiempo reglamentario, se ejecutarán penales australianos para definir un ganador del punto bonus.
El torneo se definirá de la siguiente manera:
· Mayor cantidad de puntos.
· Mejor diferencia entre goles a favor y en contra.
· Mayor cantidad de goles a favor.
· Serie de penales australianos de acuerdo al reglamento general. En caso de ser tres los empatados será un torneo de penales australianos, debiendo tener un ganador de cada partido, de acuerdo al reglamento general.
· En caso de subsistir el empate entre tres equipos, se realizará un torneo de penales australianos, debiendo definir un ganador en cada partido, pero solo ejecutando la serie de uno contra uno, hasta lograrlo.
· En los casos de los puntos 2 y 3, los goles a considerar serán exclusivamente los del tiempo reglamentario.

PREMIOS:

El ganador de cada edición anual de la Copa de Honor, se hará acreedor, en forma definitiva, de unaréplica de la misma.

· TEMA SIN DELEGADOS:
1 -  La CD establece que la cuota invitación para equipos invitados será la suma de $ 7500 por torneo.
2 -  Se debate el tema a cobrar por derecho de jugador, habiendo posturas diferentes al respecto. Se intercambian ideas y se decide que el derecho de jugador para el torneo apertura será de $ 2.200 por jugador.
3 -  Respecto a la inscripción de equipos se establece la suma de $ 9000 para 8 y 9. Respecto a la décima división hay posturas diferentes, solicitando el Sr. Lenaux que se cobre $ 6000. La Sra.Calafiori propone la suma de $ 8000.  Preguntado el sr. Tesorero propone la suma de $ 9000. La moción de la Sra.Calafiori apoyada por el Sr. Gil, la señora Serpa y la Sra. de Casas se impone a la del sr. Lértora apoyada por el sr. Coria y la Sra. Carrascosa, por lo que la inscripción de equipos para 10 div. Es de $ 8000.
4 -  Se trata tema cobro de aranceles en caballeros. Se analizan variables de cobro, cantidad de jugadores por división en los distintos clubes y si bien hay miembros que estiman que los varones deben aportar más de lo que vienen aportando hasta la actualidad se decide que para este torneo se bonifiquen las infantiles y se cobre inscripción de equipo para 7ma,6ta, y 5ta

· Se lee el libro de pases:
· 11/2019 – GotussoOrargiolo, MariaConztanza.
· 12/2019 – GonzalezBunader, Samira.
· 13/2019 – Bermejo María Eugenia.
· 14/2019 – Fernández Angeloni Antonella.
· 15/2019 – Lorenzini Pilar.
· 16/2019 – Lorenzini María Paula.

· TRIBUNAL DE PENAS PRESENTA ACTA Nº 1/2019. Se adjunta.
· Sin más temas a tratar se levanta la sesión en el día de la fecha.
