Plan Trabajo- Clinicas Clubes Mendoza 2020

Ante la imposibilidad de seguir haciendo las visitas mensuales presenciales con los correspondientes clubes Teqüé, Los Tordos, Obras, Yerutí, Banco Mendoza, Marista y Universidad Nacional de Cuyo, planificamos clínicas virtuales con trabajos específicos de acuerdo a las necesidades cada club.
  Con anterioridad se comunicó con el responsable de cada club inscripto para poder establecer los días y horarios de cada reunión. Las mismas se pautan para cualquier día hábil en horario a convenir entre ambas partes.
El trabajo que se está realizando consiste en una charla semanal con personas que el club dispone ya sean sus Coordinadores, Capitanes, Entrenadores de Plantel Superior,  Menores  o jugadores.
Cada día se eligen diferentes puntos a desarrollar, con 48 horas de anticipación se envían videos sobre la temática elegida por el club para analizar y así poder interactuar con cada uno de los integrantes.
En el día de la charla se trabaja con videos y pizarra, se explican los diferentes items y luego se debate con el grupo, además se pautan ejercitaciones para desarrollar en la próxima reunión. 
Sin revelar la intimidad de cada club y los temas a desarrollar que solicitan cada uno, se pasa a informar que hay gran variedad de los mismos que van desde una salida, de trabajos individuales, hasta bloqueos y defensas de área. 
[bookmark: _GoBack] También quería comunicarles que el sábado 11 de abril a las 11, dictaremos una charla conjuntamente con un especialista en coaching abierto a jugadores, entrenadores y coordinadores, de estos mismos clubes. 
Objetivos personales
Hasta el regreso de las visitas presenciales, la idea es cumplir con los pedidos y necesidades de los clubes y poderles transmitir, mis observaciones durante el año y dar trabajos personales específicos para poder tener un hockey más dinámico y en equipo.
Lo saludo muy atentamente, 


Rolo Rivero
Head Coach Seleccionados Mendoza

