Acta del tribunal de penas Nº 09
Godoy Cruz, 25 de Abril del 2023

Artículo Primero
Sancionar con una multa igual al 30% de una cuota social al Club San Jorge de San Rafael por la no presentación de árbitro en el partido N°7985 según el artículo 94 del Reglamento General
Artículo Segundo
Sancionar a Frery María Valentina del club Bco. Mendoza, con un partido de suspensión (a cumplir en plantel superior), en virtud de lo dispuesto en el art. 104 del Reglamento General.
Artículo Tercero
Sancionar al club Cabna, por la no presentación de mesa de control en el partido N°9979, con una multa igual al treinta por ciento del valor de una cuota social, en razón a lo previsto en el artículo 207 del Reglamento General.
Artículo Cuarto
No dar curso a la nota presentada por Alejandra Sarmiento del club Banco Mendoza en relación al partido N°8218 por estar fuera de término, según el art 62, 3er párrafo del Reglamento General.
Artículo Quinto
Desestimar la denuncia de la jugadora García Candela, del Club Mendoza Rugby, atento a la falta de pruebas en relación a sus dichos, a pesar del emplazamiento efectuado por este tribunal en el acta N° 8, referido al partido que disputó su club contra Liceo B, en Primera División, Damas B.
Artículo Sexto 
Citar a la Sra. María Paz Quiroga, coordinadora del Club Liceo Rugby, a presentarse ante este tribunal el día martes 2 de mayo, a las 20:15, a efecto prestar declaración testimonial.
Artículo Séptimo
Citar al delegado del club UNSJ para que se presente ante este tribunal o en su caso para que haga su descargo por escrito, en relación a la supuesta incorrecta inclusión de la jugadora Jiménez Sofía, DNI 46.956.894, en el partido N° 9196
Pase a Comisión Directiva para su lectura
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