ACTA NÚMERO VEINTICUATRO 24/2024.

· En la ciudad de Godoy Cruz, Mendoza, a los 8 días del mes de julio de 2024, se reúne en sesión ordinaria la Comisión Directiva de la A.M.H.S.C. Preside el presidente Sra. Maria Florencia Serpa.
· Se encuentran presentes los siguientes miembros en actividad: Sr. Sergio Daniel Marcellini, Sr. Edgar Coria, Sra. Victoria Brandi, Sra. Silvana Cichitti, Sr. Armando Lértora, Sr. Sergio Zera, Sr. Marc Lienaux y Sr. Norberto Nava.  
· Se encuentran ausentes los miembros titulares en actividad: Sr. Gustavo Salatino, Fernando Molinelli y Sr. Andrés de Lucia. Por estas ausencias toma titularidad el miembro suplente; Sra. Silvia Suarez Lagos y Ricardo Sanchez.
· SIN DELEGADOS. 
· Se procede a la lectura del Acta nº 23/2024, la cual se aprueba.
· Informe de Cjo. Árbitros 23/2024.  
· SE PROCEDE AL TRATAMIENTO DE NOTAS.
1) Nota. Club Quimera informa que participara en el T. Clausura con 2° div. Caballeros. Pasa a programación.
2) Nota. Club Alemán envía solicitud de inscripción con la posibilidad de incribirse al Torneo Regional de Clubes Sub 19 de Aleman “A” 5° div. El Sr. Lucrecio Santamaría envía solicitud a la CAH.
3) CAH
· Circular 61-2024- Resolución Tribunal Disciplina
· Se adjunta: RECTIFICACION FIXTURE CAMPEONATOS ARGENTINOS DE SELECCIONADOS ASCENSO DAMAS Y CABALLEROS DEL  25 AL 28 DE JULIO 2024.
· RECTIFICACION CAMPEONATOS ARGENTINOS DE SELECCIONADOS ASCENSO “A” DAMAS Y CABALLEROS - ROSARIO DEL  25 AL 28 DE JULIO 2024.
· RECTIFICACION CAMPEONATOS ARGENTINOS DE SELECCIONADOS ASCENSO “B” DAMAS Y CABALLEROS Y “C” DAMAS - CORRIENTES DEL  25 AL 28 DE JULIO 2024.

· LIBRO DE PASES:
· Sin Novedad. 
· TEMA SIN DELEGADOS
1) Se analiza el tema del derecho de jugador en donde el Sr. Lértora comenta algunos datos y como se ha sido el porcentaje de la inflación (62% según IPC), sugiere cargar el 60% quedando el valor en $ 54.400; se conversa entre los miembros y se decide mantener el valor sugerido (esto no incluye seguro) quedando el canon del derecho de jugador en $ 54.400, a pagar en cuatro cuotas siendo los vencimientos acordados los siguientes:

a. 1er  vencimiento martes 20 de agosto 

b. 2do vencimiento martes 17 de septiembre

c. 3er  vencimiento martes 22 de octubre

d. 4to  vencimiento martes 12 de noviembre
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2) La Sra. Serpa comenta que se reunió con el Sr Chiapetta y lo puso en situación de cómo se encontraba la cancha de Malvinas en lo que se refiere a los arcos, alambrados y cierre de cancha como así también la limpieza de la cancha y se comprometió a solucionarlos. Se comunicarán desde Deportes con Lucrecio Santamaría para convenir los trabajos. Analizaran si se ocupan ellos o se genera un subsidio para que lo haga la asociación.

3) Se conversa sobre el torneo C algunos cambios que deben hacerse en el reglamento:

a. Hay que avisar antes de los play off si completan rama para el torneo siguiente 

b. si sale campeón un club que tenga rama completa o posibilidad de armarla para el próximo torneo en ese caso asciende y desciende directo el último de la B. En el caso que el campeón no tenga rama completa jugaran promociones los dos últimos de la B con los dos clubes que estén mejor ubicados y tengan rama completa o posibilidad de armarla. En caso de no haber club en la C con esas condiciones no se jugarán promociones y no habrá descensos ni ascensos. - 

· SE LEE ACTA TRIBUNAL DE PENAS. 
Acta del tribunal de penas Nº 20

Godoy Cruz, 8 de julio del 2024

Artículo Primero

Sancionar con dos (2) partidos de suspensión a Elizalde, Lorenzo, DNI  43.543.368, jugador del Club Alemán; y con un (1) partido de suspensión a Coria, Leonel, DNI 34.756.785, jugador del Club Alemán, en virtud de lo previsto en el artículo 97 del Reglamento General.

Artículo Segundo

Sancionar al Club Andino por la indebida inclusión de la jugadora Renata Narvaez, D.N.I. 44.906.288, con una multa igual a diez (10) cuotas sociales y con la pérdida de los puntos en juego a favor su adversario, con resultado de 3 a 0, en virtud de lo previsto por los artículos 120 y 198 del Reglamento General.

Artículo Tercero

Sancionar a la jugadora Narvaez, Renata, DNI 44.906.288, jugadora del club Andino, con dos (2) partidos de suspensión por su mala inclusión en el partido 6.183, en virtud de lo dispuesto por el artículo 121 y 135 del Reglamento General.

Artículo Cuarto

Atento a lo informado por Sistema, no pudiéndose determinar si se cambió el resultado del partido 3740, este tribunal da por cerrada la investigación correspondiente.
Artículo Quinto

Citar a declarar a la mesa de control de Teqüe del partido 6161, para el día 23 de Julio del 2024, a las 20:15 hs, por los hechos acontecidos en el partido mencionado.
Pase a Comisión Directiva para su lectura

Inzaurraga, Celina

Nuñez, Alejandra

Nava, Edgardo

Gutierrez, Fabián

· Sin más temas a tratar se levanta la sesión en el día de la fecha, siendo las 22:35 hs.
