ACTA NÚMERO TREINTA Y NUEVE 39/2024.

· En la ciudad de Godoy Cruz, Mendoza, a los 29 días del mes de octubre de 2024, se reúne en sesión ordinaria la Comisión Directiva de la A.M.H.S.C. Preside la presidente Sra. Maria Florencia Serpa.
· Se encuentran presentes los siguientes miembros en actividad: Sr. Sergio Daniel Marcellini, Sra. Victoria Brandi, Sra. Silvana Cichitti, Sr. Gustavo Salatino, Sr. Sergio Zera, Sr. Marc Lienaux, Sr. Norberto Nava y Sr. Andrés de Lucia. 
· Se encuentran ausentes los miembros titulares en actividad: Sr. Edgar Coria, Sr. Armando Lértora, Sr. Fernando Molinelli, Por estas ausencias toma titularidad el miembro suplente Sr. Ricardo Sánchez.
· Se encuentran presentes los delegados de los clubes: Regatas Andino, Marista, Los Tordos, Peumayen, Bco. Mza, Alemán y Pumai. 
· Se procede a la lectura del Acta nº 38/2024, la cual se aprueba.
· Informe de Cjo. Árbitros 38/2024.  
· SE PROCEDE AL TRATAMIENTO DE NOTAS.
1) Nota. San Rafael Tenis Club solicita que la jugadora Mia Fernández Lopez DNI 49634326 juegue en primera división. Ha lugar.
2) Nota. Federacion Chilena para confirmar cantidad de jugadores y equipo del viaje del mes de diciembre.
3) Nota. CAH 
· CAMPEONATOS ARGENTINO DE SELECCIONADOS PISTA SUB 14 Y SUB 16 DAMAS Y CABALLEROS  - COMODORO RIVADAVIA DEL 14 AL 17  DE NOVIEMBRE DE 2024.
· Circular 92-2024- Modificación- Campeonatos Argentinos de Seleccionados y Superliga Fase 8 de Hockey Sobre Cesped damas y Caballeros
· Circular 
· CRC CENTRO CUYO “A” “B” SUB 19 DAMAS  - MENDOZA DEL 07 AL 10  DE NOVIEMBRE DE 2024
· RECTIFICACION CRC “A” “B” “D” NOA SUB 14 DAMAS  Y SUB 19 DAMAS  “A” “B” “C”- SALTA DEL 07 AL 10  DE NOVIEMBRE DE 2024
· RECTIFICACION CRC BONAERENSE “A” “B” “C” SUB 19 DAMAS  - JUNIN DEL 07 AL 10  DE NOVIEMBRE DE 2024
· Circular 93-2024-Designaciones de Arbitros

· Circular 94-2024- CALENDARIO CAMPEONATOS CAH 2025
· LIBRO DE PASES:
· Sin novedad.
· TEMA CON DELEGADOS
La Sra. Serpa comenta que la sra Matos le informo que ya están todas las mesas armadas para el sub 19 regional que se disputará en Mendoza la semana próxima y aprovecha para agradecer a los clubes la colaboración en esto;  el señor Santamaría recuerda a los clubes participantes que las semis y finales deberían jugarse con ball boys .

En lo que hace al torneo vendimia le pide al señor Lucrecio un costo aproximado de la hotelería y demás gastos para así darle un número a sr. Federico Chiapetta por el tema del subsidio que ya han estado conversando. Informa además que en la subsecretaria están abocados al cambio de la carpeta del estadio Malvinas que tienen pensado hacerlo para el 2025.-.

En cuanto al torneo vendimia de cuartas les comenta que ya se ha avanzado en la invitación a través de una carta invitación enviada a distintas asociaciones y un   flyer invitando a los equipos del interior del país para saber cuál es la respuesta y comenzar con el armado del mismo, así mismo, el próximo lunes a las 20 hs se hará una reunión con las delegadas de las cuartas para conversar y definir algunas pautas de lo que sería el torneo.

La delegada de Peumayen consulta acerca del acta de disciplina en donde se menciona a su club en una falta, la sra Serpa le hace saber que conforme a lo que se lee en el acta se refiere a un llamado de atención a su paridad, es decir a su hinchada o público presente.

· TEMA SIN DELEGADOS
La Sra. Serpa les hace saber que les solicito tanto a Rolo como a José un informe de todos los seleccionados que dirigen, una conclusión del desempeño y resultados para poder tener un análisis y conversar sobre el tema.

El sr Marcellini comenta que del 8 al 10 de diciembre viene el seleccionado de Chile mayores caballeros a jugar y la asociación deberá hacerse cargo de las comidas únicamente.

Queda pendiente todavía quien acompañara a los seleccionados en los viajes a Chile.

El Sr Zera acompaña el cuadro de ranking de los seleccionados que hace todos los años, para ver en qué lugar estamos parados con relación a años anteriores, en este caso se compara con el 2023 y 2022.

Se analizan opciones para el transporte a Chile para el sub 19 proyección si conviene en micro de línea o contratado, se le solicita a Lucrecio informe la semana que viene respecto a ambos valores.

El sr Marcellini comenta que la asociación de San Rafael se comunicó con él para conversar respecto a las distintas opciones que puedan manejarse para el futuro porque están muy complicados para mantener la Asociación, que cuentan con pocos equipos y por ello con poca competencia, que se les hace muy difícil realizar su torneo local. Que una opción sería hacer una Federación y otra podría ser que se afilien directamente a nuestra Asociación, que uno de los puntos conversados fue el tema de sus seleccionados y como se manejaría ese tema en el futuro. Se analizarán las distintas opciones por ambas partes y se definirá cual es la mejor forma de continuar para adelante 
· SE LEE ACTA TRIBUNAL DE PENAS. 
          Acta del tribunal de penas Nº 34

Godoy Cruz, 22 de Octubre del 2024
Artículo Primero

Sancionar con un (3) partidos de suspensión, a Elizalde, Lorenzo José, DNI 43.543.368, director técnico, cuyo club éste Tribunal desconoce, atento a la falencia que en reiteradas oportunidades se ha pedido que se subsane, en virtud de lo previsto en el artículo 97 del Reglamento General.

Artículo Segundo 

Atento a las declaraciones testimoniales tomadas por éste Tribunal de modo presencial a los árbitros del encuentro del partido 8018, se resuelve sancionar a los Clubes Banco Nación con una multa igual al valor de cinco cuotas sociales y Municipalidad de Las Heras con una multa igual al valor de tres cuotas sociales, en virtud de lo previsto en el art. 123 inc. B) del Reglamento General.

Artículo Tercero 

Atento a la imposibilidad de detectar en su totalidad a los integrantes del público tanto del Club Banco Nación como del Club Municipalidad de Las Heras que generaron los incidentes en el partido 8018, se resuelve que ambos Clubes, en los partidos que disputen tanto en 5ta. División como en el plantel superior, organizados o fiscalizados por la A.M.H.S.C., jueguen sin su respectivo público desde el día 22 de octubre de 2024 hasta el día 28 de febrero de 2025, en razón de lo previsto en el art. 127 del Reglamento General.

Artículo Cuarto 

Incluír a la madre de la jugadora Candela Aballay, del club Banco Nación, en la prohibición instituida en el artículo anterior, dejando sin efecto su sanción provisioria. 

Artículo Quinto

Reiteramos el pedido que realizamos en el artículo 4° del acta N° 30 de este tribunal para poder identificar a que club pertenecen los miembros de los cuerpos técnico sancionados y a su vez, solicitar al Consejo de Arbitros para que instruya a los árbitros en relación a la necesidad de consignar a qué Club pertenecen los integrantes de los cuerpos técnicos que fueren sancionados. 

Artículo Sexto

Intimar a los árbitros del partido 8719, a presentar el informe respectivo, en un plazo perentorio de 24 hs., en razón de lo previsto en el art. 118 del Reglamento General, bajo apercibimiento de la sanción prevista en dicho artículo.

Carlos Vallejo

Leiva Rodrigo

Inzaurraga, Celina

Nuñez, Alejandra                

· Sin más temas a tratar se levanta la sesión en el día de la fecha, siendo las 23:05 hs.
